
ATA DA SOLENIDADE DE POSSE E 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA

CONDIÇÃO FEMININA DE FRANCA – 25 DE MAIO DE 2016. 

Aos vinte e cinco dias do mês de maio de 2016 às quinze horas e quinze minutos, no Auditório

da Secretaria de Ação Social, sito a Avenida Champagnat, 1750 – Centro teve inicio a solenidade

de posse do colegiado do Conselho Municipal da Condição Feminina de Franca. Conforme lista

de presença anexa a  esta  ata  estiveram presentes  no evento as  conselheiras  do CMCF que

seriam empossadas. Presentes ainda estavam representantes de entidades, representantes do

poder público,  trabalhadores  da  assistência social,  autoridades e outros  convidados.  Por se

tratar de uma cerimônia oficial de posse a Sra. Keyla, da Assessoria de Imprensa da Prefeitura

abriu os trabalhos convidando o prefeito, Sr. Alexandre Ferreira, a Secretaria de Ação Social,

Sra. Gislaine Alves Liporoni Peres e a Presidente do Fundo Social de Solidariedade, Sr. Cynthia

Milhim Ferreira para comporem a mesa.  Em seguida passou a palavra a Secretária Gislaine

Alves que destacou a importância da reativação desse conselho para a população de Franca, em

especial às mulheres do município, ressaltando ainda que o Conselho Municipal da Condição

Feminina está vinculado à Secretaria de Ação Social, conforme Decreto Municipal publicado no

ano  de  2013.  Dando  seguimento  a  cerimônia,  a  Sra.  Keila  realizou  a  leitura  da  Portaria

Municipal nº 135 de 24 de maio de 2016, sendo feita a apresentação das novas conselheiras e

posteriormente a assinatura oficial  da Portaria pelo Prefeito Municipal.    Após assinatura o

Prefeito  apresentou  alguns  dos  serviços  oferecidos  pelo  município  por  meio  das  diversas

políticas públicas,  destacando aqueles que são específicos para o atendimento às mulheres,

bem  como  aqueles  que  não  são  específicos,  porém  também  se  referem  ao  atendimento  à

mulher.   Ressaltou  ainda  a  importante  participação  das  mulheres  no  campo  profissional.

Parabenizou as conselheiras empossadas desejando sorte na luta pelos direitos das mulheres.

Finalizando a mestre de cerimônia informou que a primeira reunião ordinária do colegiado

aconteceria  logo  após  o  encerramento  da  posse,  agradecendo  a  presença  de  todos  e

convidando-os para um café. A 1ª Reunião Ordinária iniciou-se logo após o café, às dezesseis

horas.  Participaram  da  reunião,  22  conselheiras,  titulares  e  suplentes.  Sendo as  seguintes

Conselheiras  Titulares:  Valéria  da  Silva  Borges  Gimenes,  Aline  Ferreira  de  Souza,  Silvana  Aparecida

Guedes Pereira, Lilian Benevides dos Santos, Roberta de Assis Freitas Paulino Dias, Lilian Greice de Paula,

Rosa Maria Mota de Jesus, Wilma Yara Morais Pereira, Angra dos Reis Florentino, Adelita Monteiro, Dulce

Helena Granero e Maria Luiza de Castro. Conselheiras suplentes: Mariani Dias Souza, Gabriela Fernandes,

Clemência Aparecida Canoas de Andrade, Giane Souza da Silva Ferreira, Eliana Cristina Lemes Gonçalves

Lima,  Marcela  Cristina  de  Barros  Francisco,  Aurélia  Rodrigues  Carbone,  Efigênia  Joaquina  dos  Santos,

Carolina Carrion Escobar Bueno, Marina Leobina da Silva e Sonia Regina de Oliveira. Foram justificadas a
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ausência das seguintes conselheiras: Maria Silva Ferro Conrado Dias, Jaqueline Maria Paula Ribeiro, Rose

Cristina Lopes da Cruz, Julia Carvalho Rodrigues e Viviane Cristina Silva Vaz Ribeiro.  Com a seguinte

pauta: Assuntos: 3.1 – Entrega dos CDs de legislações e publicações às conselheiras empossadas; 3.2 –

Apresentação  da  Secretaria  Executiva;  3.3  – Apresentação  das  conselheiras  (Breve  relato  sobre

experiências e interesses na causa da mulher);  3.4 –  Definição de dia e horário para realização das

reuniões  do  colegiado.  4.  Informes:  4.1  –  Próxima  reunião  –  Sugestão  de  pauta:  Eleição  da  mesa

diretora; Planejamento das atividades do conselho; Composição de comissões de trabalho. A  Secretária

Executiva Maria Amélia Faciroli Vergara iniciou a reunião apresentando a proposta de pauta

que foi aprovada pelas conselheiras. Em seguida fez uma breve exposição sobre o trabalho da

Secretaria Executiva e a reativação do Conselho Municipal da Condição Feminina. Em seguida

disponibilizou um CD para cada conselheira presente contendo as principais legislações sobre o

conselho,  bem  como  cartilhas  e  publicações  que  tratam  dos  direitos  das  mulheres.   Na

sequência sugeriu que todas as conselheiras se apresentassem, indicando a sua representação e

experiência em conselhos.  Finalizadas todas  as apresentações e  dando seguimento à pauta,

Maria Amélia solicitou que as conselheiras indicassem as propostas de data e horário para as

reuniões do colegiado. Após discussões e votação definiu-se pela realização das reuniões na

primeira sexta-feira do mês, às 10 horas. Assim ficou agendada a data de 03 de junho, às 10

horas,  para  a  realização  da  segunda reunião ordinária  do Conselho Municipal  da  Condição

Feminina. Como sugestão de pauta deverá ser realizada a eleição da mesa diretora, deliberação

sobre o planejamento das ações do conselho e sobre as comissões de trabalho. Finalizando os

trabalhos e nada mais havendo a tratar a reunião foi  encerrada às dezesseis horas e trinta

minutos e a ata lavrada pela secretaria executiva do CMCF.
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